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Domeniu de aplicare 
Prezentele informații se referă la sistemele de supraveghere video instalate la sediile societății Softronic 

S.R.L. și societăților afiliate acesteia: Softrans S.R.L., Compania de Mecanică Feroviară S.R.L., Romtronic S.R.L., 

Sofconstruct S.R.L. 

Definiții 
În cuprinsul prezentului document următorii termeni, atunci când sunt scriși cu majusculă, au înțelesul de 

mai jos: 

Date Personale: elemente specifice proprii identității fizice a unei persoane (de exemplu figura, postura) sau 

alte elemente (de exemplu numărul de înmatriculare al autoturismului) care permit identificarea directă sau 

indirectă a unei persoane. 

Prelucrare: orice operațiune efectuată asupra Datelor Personale, cu sau fără utilizarea de mijloace 

automatizate, cum ar fi colectarea, înregistrarea, organizarea, structurarea, stocarea, adaptarea sau 

modificarea, extragerea, consultarea, utilizarea, divulgarea prin transmitere, diseminarea sau punerea la 

dispoziție în orice alt mod, alinierea sau combinarea, restricționarea, ștergerea sau distrugerea. 

Persoană Vizată: o persoană fizică ale cărei Date Personale au fost supuse unei Prelucrări. 

Sistem de Evidență a Datelor: orice set structurat de Date Personale accesibile conform unor criterii 

specifice, fie ele centralizate, descentralizate sau repartizate după criterii funcționale sau geografice. 

Sistem de Supraveghere Video: un sistem de Evidență a Datelor care utilizează tehnologia video. 

Societate: oricare din societățile enumerate în secțiunea Domeniu de aplicare de mai sus. Folosit la plural, 

înseamnă toate societățile enumerate acolo. 

Sediu: teritoriul ocupat de un sediu principal sau secundar al oricăreia dintre Societăți. Include atât 

suprafețele construite, care pot fi multietajate, cât și pe cele neconstruite. 

Descrierea sumară a Sistemului de Supraveghere Video 
Sistemul de Supraveghere video este compus din: 

- Camere video; 

- Videorecorder (aparat de înregistrare a imaginilor captate de camerele video); 

- Monitoare video pentru afișarea imaginilor în timp real sau înregistrate; 

- Infrastructura de comunicație care asigură transferul la monitoare și la videorecorder a imaginilor 

captate de camerele video. 

Imaginile pot fi vizualizate în timp real de personalul autorizat cu atribuții de pază sau pot fi consultate ulterior 

de personalul autorizat. 

Imaginile înregistrate sunt stocate pe videorecorderul aflat într-o încăpere securizată fizic, iar accesul la 

imagini este posibil doar pentru persoanele autorizate. 

Înregistrările sunt păstrate o perioadă limitată, după care sunt distruse logic sau fizic, după caz. 



Informarea publicului cu privire la existența Sistemului de Supraveghere Video 
Existența Sistemului de Supraveghere Video este semnalată prin afișe cu conținutul „Obiectiv supravegheat 

video”, amplasate pe perimetrul Sediului sau la intrarea în incinta pe care o monitorizează . Afișele conțin și 

o trimitere către prezenta notă, pentru consultare liberă de cei interesați. 

Camerele video sunt vizibile din orice punct pe care îl monitorizează. Nu sunt utilizate camere ascunse. 

Date Personale colectate 
Sistemul de Supraveghere Video este proiectat pentru a colecta imagini video din interiorul Sediului. Totuși, 

din cauza imposibilității practice a delimitării exacte în imaginile video a teritoriului, este posibil ca unele 

camere video să colecteze imagini și din imediata vecinătate a Sediului. Imaginile pot fi suficient de clare 

pentru a permite identificarea de Date Personale. 

Scopul colectării 
Imaginile sunt colectate pentru a asigura securitatea bunurilor și a persoanelor, precum și prevenirea și 

combaterea actelor antisociale, prin Prelucrările descrise mai jos. De asemenea, astfel sunt îndeplinite o 

parte din obligațiile legale privitoare la paza obiectivelor economice. 

Tipurile de Prelucrări ale Datelor Personale 
Imaginile captate de camerele video pot fi vizualizate în timp real de personalul cu atribuții de pază, inclusiv 

managementul de nivel înalt, în exercitarea atribuțiilor de serviciu. 

Imaginile sunt înregistrate în videorecorderul alocat acestei activități. 

Înregistrările pot fi vizualizate ulterior în cardul evaluărilor periodice a situației în ce privește paza Sediului 

sau în cadrul cercetării unor evenimente. Segmente ale înregistrărilor pot fi extrase și transferate în condiții 

legale unor terți (de exemplu Poliție, Parchet, instanțe de judecată). 

Nu sunt utilizate tehnici de recunoaștere facială automată sau de indexare. 

Camerele video utilizate nu captează sunet. 

Perioada de păstrare 
Înregistrările video sunt păstrate cel mult 30 de zile. La solicitarea motivată legal a organelor abilitate în 

cadrul anchetării sau judecării unor evenimente, înregistrările pot fi păstrate peste această perioadă. 

La expirarea perioadei de păstrare, înregistrările sunt distruse logic sau fizic, funcție de mediul de stocare. 

Distrugerea se poate face automat sau manual, după caz. 

Drepturile Persoanelor Vizate 
Persoanele Vizate de înregistrările Sistemului de Supraveghere Video au următoarele drepturi în legătură cu 

Datele Personale: acces, rectificare, ștergere, restricționarea Prelucrării, portabilitatea datelor, opoziție la 

Prelucrare. 

Exercitarea drepturilor de mai sus se face în măsura în care este tehnic posibil, fără a afecta interesele 

legitime ale Societății sau ale terților interesați și cu luarea în considerare a drepturilor și libertăților altor 

Persoane Vizate. 

Pentru exercitarea drepturilor de mai sus, Persoanele Vizate se vor adresa Responsabilului cu protecția 

Datelor Personale, la datele de contact de mai jos. 

Plângeri cu privire la Prelucrarea Datelor Personale 
Orice Persoană Vizată poate depune o plângere cu privire la Prelucrarea Datelor Personale care o privesc. 

Plângerile se transmit către Autoritatea Națională de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal, 

cu sediul în B-dul G-ral. Gheorghe Magheru 28-30, Sector 1, cod poștal 010336, București, Romania. 



Responsabilul cu protecția Datelor Personale 
Responsabilul cu protecția datelor personale pentru toate și oricare dintre Societăți poate fi contactat prin: 

- Email: dpo@softronic.ro 

- Telefon: 0351-409.153 
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